САМОАНАЛИЗ УРОКА
«Электрический ток. Источники электрического тока»
 

Сегодняшний урок № 6 в системе уроков по разделу «Электрические явления»
 

Его цель –  формирование представления об электрическом токе и  условиях его существования в цепи, и об источниках тока.

Задачи:

предметные

· выяснить физическую природу электрического тока;

· осознать смысл понятия электрический ток, условия возникновения электрического тока;

· выяснить роль источника тока в электрической цепи, направление тока в цепи;

· уметь объяснять принцип работы  различных источников тока.

метапредметные

· развивать абстрактное мышление; 

· использовать приобретенные знания и умения в практической деятельности и повседневной жизни для обеспечения безопасности в процессе использования электробытовых приборов;

· осуществлять самостоятельный поиск информации по изучаемой теме с использованием учебных текстов, компьютерных баз данных ресурсов сети Интернет.

личностные

· расширить кругозор;

· выработать уважительное отношение друг к другу.

 В данном классе 16 учащихся. Класс сильный с углубленным изучением математики.
 

Тип урока  - изучение нового материала, он включал в себя 8этапов:

1.Организационный момент.

2.Постановка целей и задач урока.

3.Актуализация опорных знаний учащихся.

4.Первичное усвоение новых знаний.

4. Первичная проверка понимания.

5.Первичное закрепление. Тест.

6.Контроль усвоения, обсуждение допущенных ошибок и их коррекция.

7.Рефлексия.
8. Информация о домашнем задании.

Виды педагогических технологий, применяемые на данном уроке:

информационная технология;
личностно – ориентированное обучение (беседа – ответы на вопросы; развитие, понимание и объяснение опытов, творчество и исследовательский поиск при решении проблемного вопроса).
Методы обучения: проблемный, репродуктивный, эвристический.

 Формы организации познавательной деятельности обучающихся: коллективная, индивидуальная, групповая.

Материал урока оказался интересным для учащихся.
 

Задания были ориентированы на развитие 

1. Развитие умения генерировать идеи;

2.  выявлять причинно-следственные связи;

3.  работать в группе;

4. пользоваться альтернативными источниками информации;

5.  формировать умение анализировать факты при наблюдении и объяснении явлений,  при работе с текстом учебника.

 

Мне удалось уложиться по времени. Распределение времени было рационально. Темп урока высокий.
 

Мне было легко вести урок, ученики  включались в работу. Меня порадовали … , удивили … , огорчили … (кто из учащихся?), потому что ….
 

Цель урока можно считать: достигнутой,   план урока: выполнен. 

 

Домашнее задание не вызовет затруднения у учеников. 
 

В целом урок можно считать ….
 

